
 
c-Go II   Ladegerät 

Charger Diagnostic Tool für c-Go Ladegerät  
und c-Go II  Ladegerät 
 

Auslesen c-Go II  Ladegerät mittels Bluetooth Dongle 
 

①Laden Sie die CDT-Software herunter und installieren Sie 

die CDT-Software auf dem PC/Laptop. 

 

② Verbinden Sie das Bluetooth Dongle mit dem PC 

 

 
 

③ Verbinden Sie den Netzstecker mit der Steckdose  

 
 

④ Starten Sie die CDT software. 

⑤ Wählen Sie den Bluetooth Port und klicken Sie auf 

Verbinden 
 

 
 
 

⑥ Wählen Sie das Ladegerät, mit dem Sie verbinden 

möchten und klicken Sie auf Verbinden 

  

 

 

  



 
c-Go II   Ladegerät 

⑦Unter der Registerkarte „Geräte Information/Ladekennlinie/Kumulative Daten“ stehen verschiedene Daten  

 

 
 

⑧Auf der Registerkarte Zyklenhistorie sind die letzten 1024 Ladezyklen aufgeführt 

 

 
 

 

  



 
c-Go II   Ladegerät 

⑨ Wenn das richtige Kennwort in Registerkarte Einstellungen eingegeben wird, können Ladekurve und Ladestrom des 

Ladegeräts geändert werden 
 

  
 
Mittels “Ladekennlinie/Strom/Kabelkomp. ändern” werden die Änderungen zum Ladegerät gesendet. 
 

 
 
 



 
c-Go  Ladegerät 

Auslesen c-Go Ladegerät mittels USB-serielle Kabel 
 

①Laden Sie die CDT-Software herunter und installieren Sie 

die CDT-Software auf dem PC/Laptop. 

 

② 

 
Verbinden Sie das serielle USB-Kabel mit dem PC 

③ Schließen Sie das serielle USB-Kabel an das c-Go-Ladegerät an. 

        Achten Sie auf die Farbreihenfolge der Adern 

         
 

④ 

 
Verbinden Sie den 
Netzstecker mit 
der Steckdose 

⑤ Starten Sie die CDT-Software ⑥Wählen Sie den Port und klicken Sie auf Verbinden 

 
 

⑦ Wählen Sie die Registerkarte „Automatische Analyse“. 

Beantworten Sie die Fragen und klicken Sie auf Ok  

 

⑧Verbinden Sie das Ladegerät mit dem Scooter 

 

  



 
c-Go  Ladegerät 

⑨ Der Ladegerätetest dauert 1 Minute. Während des Tests werden Spannung und Strom in einem Diagramm angezeigt. 

 

⑩ Nach 1 Minute werden die Schlussfolgerungen 

angezeigt, mit Warnungen 

 

⑪ Oder ohne Warnungen

 

⑫ Unter der Registerkarte „Kumulative Daten/Fehlerhistorie“ stehen Kumulative Daten und aufgetreten Fehler. 

 



 
c-Go  Ladegerät 

⑬ Auf der Registerkarte Zyklenhistorie sind die letzten 512 Ladezyklen aufgeführt 

 
 

⑭ Wenn das richtige Kennwort in Registerkarte Einstellungen eingegeben wird, können Ladekurve und Ladestrom des 

Ladegeräts geändert werden. 

 
 
 

 


